



AVISO DE RE-RATIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO N.º 03/2015/MPC/PA-SRP
Processo n.º 2015/0132-6

Considerando a configuração adotada pelo Sistema Comprasnet, RE-RATIFICO o edital do Pregão Eletrônico nº 03/2015/MPC/PA-SRP, retificando o item 06 do Termo de Referência, passando a ser adotado as seguintes nomenclaturas:

- Onde se lê: LOTE 01, itens 01;02;03;04;05;06;07;08;09;10;11 e 12;
LOTE 02, itens 13;14;15;16;17;18;19;20;21;22;23 e 24;
- Leia-se: GRUPO 01, itens 01;02;03;04;05;06;19;20;21;22;23 e 24;
GRUPO 02, itens 07;08;09;10;11;12;13;14;15;16;17 e 18, respectivamente.

Todas as demais disposições permanecem inalteradas, bem como a data de abertura da sessão, dia 26/11/2015, às 11 horas (horário de Brasília).

Belém/PA, 16 de Novembro de 2015.

AKYSON FERREIRA DA SILVA
Pregoeiro